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Az elmúlt évi gazdálkodás folyamata kissé hektikusan alakult. Az elfogadott költségvetés megfelelő 

kereteket biztosított a működésünkhöz. Ezt a helyzetet lényegesen javította a Miniszterelnökség által 

biztosított támogatás a maga 5 millió Ft-os összegével. Ezt alapvetően a továbbképzés és a kamaránk 

megalakulásának 20 éves évfordulójára terveztük be. /A felhasználásról a szakmai beszámolót és a 

pénzügyi teljesítést már leadtuk, jelenleg elfogadás alatt van./ 

Amikor a novemberi ünnepség előkészítését megkezdtük, az elképzelt színvonal biztosítása miatt az 

Elnökség javasolta a Küldöttgyűlésnek, hogy saját forrásból biztosítson ehhez 2 millió Ft-ot. Ezt elekt-

ronikus szavazással jóvá is hagyták. A felhasználásról az Elnökségnek beszámoltunk, most a melléklet-

ben itt is nyilvánosságra hozzuk. 

Az év során nagyobb beruházást nem végeztünk, a költségek az iroda üzemeltetését, a karbantartá-

sokat szolgálták. Nagyobb ráfordítást jelentett az év végén a kommunikációs keretek megváltozta-

tása. Mivel a korábbi domain. e-mail és hírlevél szolgáltatónknál több zavar is keletkezett, melyek 

szinte ellehetetlenítették az adott időszakban a kapcsolattartást, mindenképp a váltás mellett kellett 

dönteni. Az új szolgáltató, az irodával egy folyosón található NEOSOFT Kft, mind a szolgáltatásával, 

mind az áraival kellően versenyképes volt. A döntést a elmúlt időszak gondtalan működése igazolta. 

Kérem, a Küldöttgyűlést, hogy kérdések és vita után fogadja el a gazdálkodásról szóló beszámolót! 

   Összeállította: 

 

 Dr. h.c. Dr. Szepes András 

 elnök 

 

Az Elnökség a 2017. március 6-i ülésén 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett 14/2017. (03. 06.) sz. 

Határozatával elfogadta, és a Küldöttgyűlés elé terjesztésre javasolta a Beszámolót. 

 

 

 Kumánovics György 

 titkár 

 

A Küldöttgyűlés 2017. március 24-én …. igen, …. nem és …. tartózkodás mellett …./2017. sz. Határo-

zatával elfogadta a Beszámolót. 

 

 Kumánovics György 

 titkár 

 

1. sz. A továbbképzés elszámolása 2016. évről, illetve a pályázati felhasználások 
2. sz. A 2016. évi módosított költségvetés és annak végrehajtását bemutató táblázat 
3. sz. A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és 
 közhasznúsági melléklete 
4. sz. Az évfordulós ünnepség elszámolása
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